



С января по май 2012 года почти 30 тысяч россиян выбрали Мексику местом своего отдыха, что на 73,6% превышает аналогичный показатель годом ранее. К 2018 году Мексика намерена принимать до полумиллиона российских туристов.

По мнению министерства туризма Мексики, существенному росту турпотока из России будет способствовать подписанное недавно соглашение о развитии туризма, которое предусматривает активизацию туристических обменов между двумя странами. В частности, планируется увеличить авиасообщение. В настоящий момент в Мексику из России летают две российские авиакомпании - "Аэрофлот" и "Трансаэро", совершающие прямые перелеты на мексиканский курорт Канкун.

В 2011 году число российских путешественников, посетивших Мексику, увеличилось на 54,6% по сравнению с предыдущим годом. Помимо удобной авиаперевозки, рост интереса к Мексике объясняется легкостью получения визы в эту страну. Напомним, в 2009 году власти Мексики пошли на уступки россиянам в вопросе упрощения визовых процедур; крайне редко стали и отказы. Благодаря этому число виз, выданных гражданам России для въезда в Мексику, практически сразу увеличилось на 20%, и с тех пор положительная динамика сохраняется.

Помимо пляжного, Мексика предлагает множество других видов отдыха. Туристы могут заняться гольфом - в их распоряжении 50 высококачественных полей. В стране 37 объектов ЮНЕСКО, несколько десятков так называемых "магических городов" и сотни археологических зон, многие из которых открыты для посещения. 2011 год проходил в Мексике под знаком туризма, а 2012-й посвящен индейцам майя. Источник: РИА "Новости"